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B noaynoioce Q = [0,00)xQ C R? ornocuTenbro byrkmmm u : Q = [0,00)xQ >
(t,z) — u(t,x), tae Q — 3ambikarue obsactu €2 = (0,1), paccMOTpUM TUIEPOOJTITIE-
CKOE yPaBHEHUE BTOPOTO MOPsiIKa

(a —ag- + b(l)) (g—? — a% + b(z)u) = f(t,x), t>0, z€Q, (1)
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Byziem paccMmarpuBaTh ciydait, Korma kosddurmentst a < 0, a # 0 u b1, (2 > 0.
Ob61ee perierne ypasHenusi (1) u3 Kiacca JaBazKbl HenpepblBHO b depeHtii-
pyembix dynknuit C%(R?) npejcrapisercs B BUJE CyMMbBI

ut,z) = e Vlgi(x + at) + et lgo(z + a@1), (3)

rae g1 u go — mobble gynxmuu uz C2(R?). Tpebyercs onpeaeauts obmmit Bu dpyHK-
Wil g1 U go B TpeJCTaBIeHu: (3) IIPU YCJIOBUH, YTO OYJIYyT BBIIOTHITHCS HAYAIbHBIE
(2) 1 HEKOTOPBIE TPAHUYHBIE YCJIOBUSI.

Hns ypaBrenns (1) paccMarpuBaroTCsi FPaHUYHBIE YCJIOBUS TPEX THIIOB.
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Metromom xapakrepuctuk [1| mocTpoeHo Kiaccudeckoe perienue 3ama4d (1), (2),
(4), (1), (2), (5) u (1), (2), (6) ¥ MOTYIEHBI YCTIOBUS COINIACOBAHMS HAYAJLHBIX U
IPAHUIHBIX YCIOBHIA.
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